## Aufnahmeantrag Segelclub Füssen Forggensee e.V. Mit SEPA-Lastschriftmandat und Erklärungen zur DSGVO Postfach 1621 - 87622 Füssen www.scff.de



in den Segelclu			. als	<ul><li>☐ ordentliches Mitglied</li><li>☐ Jugendmitglied</li></ul>	
Ich war/bin bere Mitglied eines S		☐ nein ☐ ja - beim			
Ich bin Bootseigner/in		☐ nein ☐ ja - Klasse	<b>!</b>		
Ich habe diese E	Bootsführersc	heine:		_	
(Bitte bisherige	Segelerfahrui	ng in einer E-M	lail od	er auf der Rückseite kurz schildern)	
und Anordnu Fassung an,	ıngen des Še darunter auc	gelclubs Füsse h die Hafenord	en For Inung	nd erlassenen Ordnungsvorschriften ggensee e.V. in der jeweils gültigen sowie die Beitrags- und Gebühren- nen Arbeitsdienst ableisten oder be-	
Widerruf die den Casinor	Forderungen echnungen be	aus anfallende	en Bei meine	ub Füssen Forggensee e.V. bis auf itragsrechnungen und ausstehenen Lasten unter Angabe des Zaho einzieht.	
Adressdaten	Vorname und Nachname (mit Titel)				
Straße, Ha		usnummer			
			1		
	Staat	PLZ	Ort		
	Geburtstag		Beru	ut	
Kontaktdaten	Telefon				
Kontaktdaten	releion				
	E-Mail				
L					
Ort, Datum  Bei Jugendlichen Unte	prophrift goodsalish		erschrift		

### Aufnahmeantrag Segelclub Füssen Forggensee e.V. Mit SEPA-Lastschriftmandat Postfach 1621 - 87622 Füssen

Mit SEPA-Lastschriftmandat und Erklärungen zur DSGVO

Name und Anschrift des Zahlungsempfängers

www.scff.de

Vorname und Nachname (Kontoinhaber)



#### Ermächtigung zum Einzug von Forderungen durch SEPA-Lastschrift

Segelclub Füssen Forggensee e. V. Postfach 1621 87622 Füssen	Straße und Hausnummer  Postleitzahl und Ort				
Gläubiger-Identifikationsnummer  DE86ZZZ00000261194	Mandatsreferenz (wird bei Aufnahme vom SCFF vergeben)				
Hiermit ermächtige ich den Segelclub Füssen Forggensee e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Segelclub Füssen Forggensee e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.					
IBAN:					
BIC:					
bei Kreditinstitut:					
Ort, Datum	Unterschrift				

#### Aufnahmeantrag Segelclub Füssen Forggensee e.V.

Mit SEPA-Lastschriftmandat und Erklärungen zur DSGVO

Postfach 1621 - 87622 Füssen www.scff.de



#### Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutzgrundverordnung (DSGVO)

Mit dem Beitritt eines Mitglieds nimmt der Segelclub Füssen Forggensee e.V. (SCFF) seine Adresse, Telefonnummer, Bankverbindung, E-Mail-Adresse etc. gemäß den Angaben im Aufnahmeantrag in die Vereinsunterlagen auf.

Die Daten werden vom Schriftführer, Schatzmeister und anderen Vorstandsmitgliedern (jedoch nicht mehr als neun Personen) entsprechend verwaltet und ausschließlich für die Vereinsarbeit genutzt. Der Vorstand überwacht, dass die Bestimmungen der DSGVO eingehalten werden.

Der SCFF versichert, dass die personenbezogenen Daten ausschließlich für die Vereinsarbeit genutzt und keinem unberechtigten Dritten zur Nutzung überlassen werden. Als Mitglied des Bayerischen Landesseglerverbandes, des Deutschen Seglerverbandes und anderer Institutionen ist der SCFF verpflichtet, seine Mitgliederzahlen (ohne personenbezogene Daten) zu melden. Für Mitglieder mit besonderen Aufgaben (Vorstand) oder bei Teilnahme von Mitgliedern an Ausbildungs- und Trainingsveranstaltungen werden zusätzlich Adresse, Telefonnummer, E-Mail-Adresse und Funktion übermittelt.

Ferner werden diese personenbezogenen Daten ggf. zur Teilnahme an Regatten- und Lehrgangsbetrieb der Landesfachverbände an diese weitergeleitet.

#### Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Sperrung und Widerruf

Ich bin gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber dem Segelclub Füssen Forggensee e.V. (SCFF) um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu meiner Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Gemäß § 17 DSGVO kann ich jederzeit gegenüber dem SCFF die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Ich kann darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Ich kann den Widerruf entweder postalisch oder per E-Mail an den Vertragspartner übermitteln.

.

#### Aufnahmeantrag Segelclub Füssen Forggensee e.V.

Mit SEPA-Lastschriftmandat und Erklärungen zur DSGVO

Postfach 1621 - 87622 Füssen www.scff.de



Ich erkenne die Datenschutzerklärung des SCFF gemäß DSGVO vollumfänglich und freiwillig an. Hiermit willige ich ein, dass der SCFF meine personenbezogenen Daten, die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses bzw. der Mitgliederverwaltung notwendig und erforderlich sind, erhebt und diese ausschließlich mit Zweckbindung gemäß der DSGVO elektronisch speichert und verarbeitet.

Die Einwilligungen kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per E-Mail) gegenüber dem Verein erfolgen.

Ort und Datum:	
Vorname und Nachname:	
Unterschrift:	

Bei Minderjährigen, die das 16. Lebensjahr noch nicht vollendet haben, ist neben der Einwilligung des Minderjährigen auch die Einwilligung des/der gesetzlichen Vertreter erforderlich (gemäß Art.8 DSGVO):

Ort und Datum:	
Vor- und Nachname des/der gesetzlichen Vertreter(s):	
Unterschrift des/der gesetzlichen Vertreter(s):	

#### Aufnahmeantrag Segelclub Füssen Forggensee e.V.

Mit SEPA-Lastschriftmandat und Erklärungen zur DSGVO

Postfach 1621 - 87622 Füssen www.scff.de



### Einverständniserklärung für die Verwendung von Informationen, Fotos und Videos

Hiermit erkläre ich mich einverstanden und willige ein, dass Informationen, Fotos und Videos vom allgemeinen Vereinsleben und von offiziellen Anlässen des Segelclub Füssen Forggensee e.V. (SCFF), in oder auf denen ich zu sehen oder genannt bin, ausschließlich vom Vorstand und Webmaster des SCFF für folgende Zwecke verwendet werden dürfen:

- Veröffentlichung und Weiterleitung von Informationen auf den Internetseiten des SCFF, in den Clubnachrichten oder per Rundmail
- Veröffentlichung von clubinternen Mitgliederlisten (z.B. Einteilung zu Diensten oder Liegeplatzlisten)
- Auftritte des SCFF in soziale Medien
- Gedruckte Veröffentlichungen und Pressemitteilungen

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass Informationen, Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in den sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Eine vollständige Löschung der veröffentlichen Informationen, Fotos oder Videos im Internet kann durch den SCFF nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Informationen, Fotos oder Videos kopiert oder verändert haben könnten.

Für eine Urheberrechtsverletzung durch Dritte (z. B. unerlaubtes Speichern oder Veröffentlichung des Informations-, Bild- oder Videomaterials) wird und kann keine Haftung seitens des SCFF übernommen werden. Bei Bekanntwerden einer Urheberrechtsverletzung durch Dritte wird diese seitens der Verantwortlichen angezeigt und ggf. strafrechtlich verfolgt.

Der SCFF kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z.B. für das Herunterladen von Informationen, Fotos oder Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.

# Aufnahmeantrag Segelclub Füssen Forggensee e.V. Mit SEPA-Lastschriftmandat und Erklärungen zur DSGVO Postfach 1621 - 87622 Füssen www.scff.de



Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines eventuellen Widerrufs Informa-

9	er Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlicher
•	-
	efertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröf
fentlicht werden dürfen.	
Ort und Datum:	
Vorname und Nachname:	
vomanie una rvaenname.	
11.4	
Unterschrift:	
Die Finwilligungen kann mit Wirl	kung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf
5 5	m (Brief oder per Mail) gegenüber dem Verein erfol-
	in (Bhei oder per Maii) gegendber dem verein enor-
gen.	
Roi Mindoriährigan, dia das 16	6. Lebensjahr noch nicht vollendet haben, ist ne-
,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
<b>5 5</b>	lerjährigen auch die Einwilligung des/der gesetzli-
chen Vertreter erforderlich. (g	emäß Art. 8 DSGVO):
Ort und Datum:	
Vor- und Nachname des/der	
gesetzlichen Vertreter(s):	
g = = = = = = = = = = = = = = = = = = =	
Unterschrift des/der	
gesetzlichen Vertreter(s):	